

她的一件羽绒袄,已经穿了20年

本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸“关爱女性送温暖”活动报名征集中

关爱女性 送温暖

承办单位
百大商业大厦
合肥万总商贸有限公司
市场星报社
拨打星报热线电话
0551-62620110



星报讯(记者李尚辉) 快过年了,多少女子的衣柜里已经添置了新衣?可省城有这么一位女士,一件羽绒服已经穿了20年。

其爱人王先生昨天一大早拨打星报热线,表示想参加由本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸有限公司联合发起的“关爱女性送温暖”活动,给爱人要一套保暖内衣。

王先生是昨日第一个拨打“关爱女性送温暖”活动热线电话报名的读者。他告诉记者,因为家庭困难,夫妻俩平时不舍得买新衣服,希望能参与本报的“送温暖”活动,为爱人添一件新衣。“我和爱人都是下岗工人,爱人没工作,我在外打工,孩子上高中了,各种开销都很大,这么多年,我们几乎没添置过新衣服,有点钱就想着给孩

子买衣服了。”

王先生说,爱人有一件羽绒袄,穿了20多年了,由于有破损,去年找了一家裁缝店,花100元翻新了。“想叫她买件新的,她舍不得,说一件新衣服要几百元,快赶上我一个月工资,我内疚。”王先生告诉记者,如果能为爱人为爱人争取得一套保暖内衣,爱人肯定很开心。

昨日,有近百位读者采用不同方式参与到“关爱女性送温暖”活动当中,200套保暖内衣,等你来拿。如果您家庭困难,渴望拥有一件保暖内衣,来送给母亲、爱人、女儿,赶快报名吧!

征集对象:1、为合肥大建设做出贡献的困难民工家属;2、家庭确实困难的女性,包括空巢老人;3、困难女大学生、高中生。

(本次“关爱女性送温暖”活动,仅限于在肥务工的民工和本地的困难家庭女性)

报名方式:1、拨打本报热线电话0551-62620110;2、登陆“安徽财经网 <http://www.ahcaijing.com/>”跟帖报名;3、拨打百大商业大厦电话:0551-63630748;4、街道、社居委推荐。

注意事项:报名时,请说明你的家庭情况、年龄以及衣服尺码,同时留下可以随时联系到的电话。

星报提醒

车窗玻璃被砸 计价器不见了

星报讯(星级记者张敏) 昨日上午7点多,的哥朱师傅前往省城三里街全椒路附近,交班取车时,发现出租车被砸,除零钱外,计价器、电瓶也被偷走,损失近2000元。

朱师傅说,车停靠在一家银行门口。天亮后,自己取车时发现出租车的前挡风玻璃被砸开了。朱师傅表示,计价器、电瓶悉数被盗,重新配齐丢失的设备,先要由当地派出所、运管处、出租车公司三方共同开具证明,耽误两天的误工费不算,还要自掏2000多元钱。目前,辖区警方已经介入调查此案。

提醒:广大出租车车主夜晚停工后,最好把车停靠在比较明显的地方,或者是有人看守的地方,车内不要留有值钱的财物,以免遭受不必要的经济损失。

身份信息被冒用 欠下千元话费

星报讯(记者马冰璐) 1月21日,合肥市民赵先生来电称,他的身份信息被有心人冒用,办了一张手机卡,“现在欠了一千多元话费。”

赵先生说,前两天,他突然接到一家通信运营商的电话,客服人员告诉他,他欠了一千多元话费,“我一般都按时交话费,从不拖欠。”随后,对方告诉他欠费的手机号码,“这个号码根本不是我的,可客服却告诉我,这个号码确实是用我的身份信息办的。”他怀疑有人冒用了其身份信息,目前,他准备报警。

提醒:赵先生想借此提醒大家,平时一定要注意留心保管好身份信息,防止被有心人冒用。

烧着饭,抽油烟机着火了

星报讯(记者祁琳) 正在家中烧着饭,上方的油烟机突然蹿出阵阵火苗,家住省城合作化路长江小区的王先生措手不及。

王先生当时正在家中做饭,油烟机冒出了阵阵黑烟,并蹿出火花,“我立即断电,拿水浇灭火,浇了两次才把火浇灭。”随后有民警、消防人员到达王先生家中,经检查,是油烟机内部线路老化造成的,建议重新更换油烟机。

提醒:家中电器要定时清理、检查,以免发生意外。



为迎接即将到来的新春佳节,日前合肥市瑶海区和平路街道肥东路社居委举办了“社区迎新春团圆宴——包饺子送温暖”活动。活动中,社区里的20多位楼院长、老党员等和社区志愿者们围在一起包饺子,同时,还将一碗碗热腾腾的饺子挨家挨户地送到空巢、孤寡老人家中,让他们提前感受到节日的快乐和喜悦,享受社区大家庭的无限温暖。解琛 薛和沁 记者倪路文/图

“跟丢”大巴,“船长”30本船舶证丢失

星报讯(黄馨 记者王玮伟) 在长江沿线跑运输的欧先生,是位货船船主,因要办理船舶年审手续,1月20日,他坐上从界首开往合肥的大巴车。途经焦城湖高速服务区时,他带着儿子下车去商店买瓶水,“因为小孩走路慢”,等他出来时,车子已经

开走了,而一同开走的还有装着30本船舶证的背包。

欧先生称,他的背包是绿颜色,里面有一套船舶证件和一套船员证件。“证件补起来很麻烦,要登报声明三次以后才能挂失,而且费用很高,加起来大概要20万

元。”昨天下午,记者联系到欧先生,他说现在就住在客运总站附近的宾馆。“在这儿等消息,尽量找,如果找不到还要在这边挂失证件”。如果您有欧先生背包的信息,麻烦联系星报热线:0551-62620110告诉我们。

你吐槽我送礼,带上“心”机回家去 送 iPhone5 引爆安徽财经网



星报讯(记者戴芝荷) 昨日,安徽财经网“庆上线送iPhone5”活动火爆推出,读者、网友积极参与,在星空社区“春运吐槽帖”爆料吐槽春运回家买票遇上各种状况。

网友“爱喝可乐的猫”想起以前在长沙上学,没有直达车中途还得倒车,索性带个

小板凳自备“坐票”上车。“坏坏的孩子气”说了桩囧事,有一年新闻上说火车票打折了,结果她仔细琢磨发现也就是便宜5角,最多不过3元钱。您在春运抢票和回家路上都遇到过什么样的人 and 事呢?记得上安徽财经网星空社区论坛“吐槽春运帖”说出你的故事,就有机会拿大礼哦!

凡在论坛跟帖踩中88、188、288、388、488、588、688、788、888、988楼的朋友,将会获得价值50元的德天肥牛券一张!发帖最有价值的网友,安徽财经网将为您送上一份特别大礼——电信iPhone5一台(含两年套餐使用费)。今年春节想带着心水的



iPhone5回家吗,快上安徽财经网星空社区论坛跟帖盖楼吧!参与网址:<http://bbs.ahcaijing.com>,或直接扫二维码登陆。

由家居领导品牌红星美凯龙携手成都、济南、上海、深圳四地的电视台,联袂举办的“爱家爱生活”家庭才艺大赛,1月18日已经在成都红星美凯龙揭开帷幕。

本次活动已在成都、济南、上海、深圳四座城市进行联合招募,电视台同步播出。参赛人员需要以家庭为单位报名:凡是那些有爱有才艺,并有信心“不顾一切”

四城联动享团圆,参赛者可望参与2013年中国城市春节联欢晚会 红星美凯龙“爱家爱生活”家庭才艺大赛火热开场

夺取最终大奖的家庭均可报名参与!通过三轮激烈PK脱颖而出的参赛家庭,才有机会获取最终的大奖,并且参与到2013中国城市春节联欢晚会。

2012年12月3日红星美凯龙爱家日以

“用时间爱家”为主题向忙碌的都市人群发起“不做失陪族”的倡导,通过联袂知名影星罗嘉良拍摄《时间门》微电影以及发布爱家时间调研视频《让一亿人触目惊心的不在场证明》等,引发社会人群对家庭的思考。

据了解,继家庭才艺大赛之后,红星美凯龙全程总冠名的“幸福城市·美丽中国”2013中国城市春节联欢晚会也将在春节前2月7日下午4点上演,直播7小时。晚会首次联动中国最具代表性的16个城市电视台,集结了众多炙手可热的明星,容祖儿、周笔畅、吴莫愁、龚琳娜等众多明星倾力加盟。